

商贸管理系新闻

学校旅游管理专业在2013年全国职业院校技能大赛中荣获三等奖

2013年5月-6月我校旅游管理专业学生参加全国和省市专业技能竞赛获奖情况一览表

Table with 6 columns: 序号, 赛事, 奖项, 项目, 选手, 指导老师. Lists various competition results for the Tourism Management major.

▲领导与获奖学生合影

6月9日,2013年全国职业院校技能“神州视景杯”高职组导游服务赛项在浙江旅游职业学院圆满落幕。

职业院校大赛首次纳入导游服务赛项。共有来自全国30个省近80所院校的137名选手参加中英文两个组别的赛事比拼。

本次大赛由教育部、国家旅游局主办。这也是全国职业院校技能大赛首次由教育部、国家旅游局联合主办。

区、直辖市选拔的52名选手中脱颖而出,荣获三等奖。我校旅游管理专业自创办以来,坚持职业教育方向,深化人才培养模式改革。

旅游管理专业延续历年职业技能竞赛的优势,在全国职业院校技能竞赛、福建省职业院校技能竞赛、厦门市第七届高校导游大赛、厦漳高校导游服务技能大赛中,有11人次的学生获得从一等奖至三等奖的个人好成绩。

体奖1项。通过“以赛促教、以赛促学、以赛促练”,不仅引领了我校旅游管理专业的建设,也充分展示了我校学生积极向上、奋发进取的精神风采。

学校喜获厦门高校未来导游之星大赛“最佳团体奖”称号

6月8日,“集美杯”厦门高校未来导游之星大赛决赛在集美大学月明楼精彩开赛。来自厦门市各大高校的共22位优秀选手进入了当天的决赛。

十足的藏族舞蹈以及优秀的现场表现,获得了总分第三名的好成绩;2012级旅游管理2班李欣同学凭借对双龙潭生态运动景区的生动讲解,以及感人泪下的诗朗诵《母亲》,赢得了评委的一致肯定。

本次大赛由集美区人民政府、厦门市旅游局联合主办,这也是该项赛事第一次由市区两级主办。大赛的主题为:“五龙抢珠·聚焦集美”,旨在以“未来导游之星”大赛为契机,践行我市“跨岛发展 全城5A”发展战略。



▲大赛第三名获得者我校学生关宇珊 ▲大赛第五名获得者我校学生李欣

略,聚焦集美旅游景区新发展,为各院校提供交流学习平台,促进学生提高导游服务技能、文化底蕴和综合素质,同时展示旅游高校学生的专业形象。

据悉,在本次比赛中表现优异的选手,将有机会获聘为特邀“集美旅游解说员”,参加相关旅游接待活动,享受相关待遇。

商贸管理系2012级工商管理专业项目实训周总结汇报在明德厅举行



▲汇报会现场

6月6日下午,商贸管理系2012级工商管理专业项目实训周总结汇报暨颁奖大会在明德厅隆重举行。

大会由商贸管理教研室主任何焰主持,他对项目实训周的基本情况作了介绍。本次项目实训周的实训项目有两个,一是“斯塔优”咖啡厅的营销策划,二是“加多宝”饮料的市场推广策划。

程的教学打下坚实的基础。总会大会是从24支队伍中挑选了8支优秀队伍来做项目的汇报。汇报主要包括“策划方案陈述”、“评委点评”等环节。

商务外语系新闻

商务外语系举行专业指导讲座



▲裴水妹老师为学生做专业指导讲座

6月18日下午2:00在明德厅,商务外语系开展了一堂主题为“解析职业资格证书(商务外语类)”的专业指导讲座。

业资格制度的定义,并详细介绍了我们国家的职业资格认证。另外,裴老师挑选了与我系专业相关的一些职业资格证书进行了具体讲解。

们需要达到的能力水平进行了详细阐述。经过本次的专业指导讲座,同学们一定能够加深对职业资格认定的认识,从而考取自己喜欢的职业资格证书,成功从事自己喜爱的职业。

财会金融系新闻

财会金融系举办2013年“华夏有约”校友访谈会

6月8日,财会金融系“华夏有约”校友访谈会在俊秀报告厅举行。副校长陈民伟、系主任冯宇蕾、工会副主席郭治老师、党总支书记颜国辉、校友代表以及财会金融系2013年“朋辈党员在行动”朋辈计划全体成员出席访谈会。



▲财会金融系校友与在座师生分享职场心得

本次校友会让朋辈计划成员对校友有了更深一层的了解,在职业职,永远不是成功的做法,做一行爱一行,才是通往成功所必须具备的。

财会金融系金融教研室暑期实习动员大会暨太平人寿订单班宣讲仪式顺利召开

6月4日下午,财会金融系金融教研室在明德厅举办金融专场暑期实习动员大会。财会金融系主任冯宇蕾老师、党总支书记颜国辉老师、金融教研室喻海东老师出席本次大会。



▲与太平人寿保险公司合影

首先喻海东老师为同学们分析了当前严峻的就业形势及大学生实习的重要性,并讲解了关于暑期实习的相关内容,鼓励同学们利用暑期时间来丰富自己的社会实践经验。

公司福利,丰富了同学们的保险知识,并鼓励同学们多多参加社会实践,锻炼自己的就业能力。

最后冯宇蕾主任为本次大会作了总结,并期望同学们珍惜暑假实习的机会,多多与社会接触,为来年实

人文创意系新闻

项目实训促成才 产学结合促发展

——人文创意系视觉设计专业实训周圆满结束

5月27日-31日,人文创意系视觉设计专业2013级同学在文化传媒有限公司完成了入学后的第一个项目实训周课程。



▲同学们在观看制作部人员作业

在这个过程中,通过专业动画制作人员的亲自指导培养,让同学们了解了2维动画的基本作业流程。在5.31的实训周总结会上,我们通过公司方的设计人员对同学们的作品进行了一一评析,并且针对同学们的一周表现,由

公司方评选出4名优秀学员。本次项目实训周活动圆满结束,取得了预期的效果,使学生在巩固专业知识的同时,锻炼了独立思考、自主学习、分析问题和解决问题的能力,体现了我系全方位、多角度的实用型技能人才培养模式在教学中的不断探索和发展。

信息与机电工程系新闻

信息与机电工程系第三届“丰驰杯”科技节闭幕式暨颁奖晚会



▲晚会节目内容丰富多彩

五月一系列科技节活动进一步营造了科技创新浓厚的校园氛围,促进当代大学生追求科技创新精神,引导同学们崇尚科学、追求真理、勤奋学习。

“探索科技,寻梦未来。”我系第三届“丰驰杯”科技节闭幕式暨颁奖晚会于2013年5月30日在俊秀报告厅内成功举办。出席本次晚会的领导与嘉宾有:团委副书记刘昌俊老师、北京丰驰众拓科技有限公司厦门分公司总经理曹丰先生、工科院党总支书记荣生老师、信息与机电工程系主任陈明老师、信息与机电工程系副主任周海波老师、信息与机电工程系助理蔡志猛老师、信息与机电工程系卢月红老师、信息与机电工程系张庆萱老师、绿办林捷老师、人文创意系团总支副书记康兆春老师。

这次活动座无虚席,节目种类繁多,丰富多彩,让同学们大饱眼福、回味无穷,几个精彩的节目过后,莅临晚会的领导与嘉宾为本次科技节表现优异的同学进行颁奖。颁奖结束后在接下来“我来比划你来猜”的互动环节里,同学们都踊跃地举手参加互动,将晚会推向高潮。

学校学生活动中心创业园学生入园竞逐活动圆满结束

6月7日上午,学校学生活动中心创业园学生首次入园竞逐答辩会在我校逸星楼201隆重举办。入围的9个项目团队及指导老师悉数参加。出席本次竞逐答辩会的有校党委书记黄树、学生处处长陈照贞、就业中心主任林海宏,以及来自后勤处、检验

科学与技术系、信息与机电工程系、商贸管理系的领导和老师。为鼓励学生开展创新创业活动,培养创新精神、创业意识和创业能力,我校在学生活动中心设置创业园,为在校学生提供创业实践平台;创业园具有孵化器功能,为在校学生和毕业后一

年内的学生提供创业服务。首次入园竞逐活动共收到22个项目组的项目申报书,经过层层筛选,最终有9组同学进入答辩会进行现场PPT展示,并接受评委提问和答辩。答辩会共分为十个部份:项目概述分析、项目开发创意、赢利模式、经

济及财务状况、融资方案和回报、经营管理和运作方案、创业团队、市场及竞争分析、营销策略和项目可操作性分析。答辩会现场,同学们在规定的时间内展示了富有个性化的PPT,他们慷慨激昂、娓娓道来,讲述着一个个创业梦想;评委老师针对每

组创业项目的特点,提出善意的提问与提示;有些小组还当场分发了自制的个性创意小卡片,展示了他们将出售的精美礼品等。现场充满了浓浓的华夏学子创业的高昂激情与校领导和老师们的鼓励与支持的